

<https://www.vojvodinasume.rs/vojvodinasume-turist/eko-turizam/programi/>

## DELIBLATSKA PEŠČARA

informacije o smeštaju u „Edukativnom centru“ Čardak možete preuzeti [OVDE](#)

cenovnik za individualne posete i manje grupe možete preuzeti [OVDE](#)

<https://www.vojvodinasume.rs/ponuda/srp-deliblatska-pescara/>

### ŠKOLSKO-REKREATIVNI CENTAR „ČARDAK“

ŠRC „Čardak“, okružen borovom šumom smešten je u središnjem delu Specijalnog rezervata prirode „Deliblatska pešćara“ na svega 7 km od sela Deliblato u blizini Kovina. Okružen je netaknutom prirodom, šumom, livadama, te je idealno mesto za boravak u prirodi, jer istovremeno pruža edukaciju i rekreaciju kao i mogućnost uživanja u prirodnim lepotama Deliblatske pešćare.



Kompleks je namenjen đlačkom i sportsko-rekreativnom turizmu, a čine ga centralna zgrada, paviljoni za smeštaj i restoran kapaciteta do 400 osoba sa klasičnim jelovnikom.

Objekti i otvoreni sportski tereni za mali fudbal, rukomet, odbojku, košarku i eko-teretana na otvorenom pogodni su za organizaciju boravka, sportskih i omladinskih kampova, dečijih grupa kao i zainteresovanih pojedinaca i grupa koje traže aktivan boravak u prirodi. U centralnoj zgradi se nalaze recepcija i učionica za potrebe izvođenja nastave i organizaciju edukativnih radionica, kao i manja sportska sala opremljena strunjačama i stolovima za stoni tenis.





### **BEZDAN Eko-centar “Karapandža”**

- Radno vreme: kontaktirati upravljača na telefon 062/800-53-23
- Cenovnik za posetioce možete preuzeti [OVDE](#)

**SPECIJALNI REZERVAT PRIRODE „GORNJE PODUNAVLJE“** – Nalazi se na krajnjem severozapadu Srbije, na granici tj tromeđi sa Mađarskom i Hrvatskom. Čine ga dva rita Monoštorski i Apatinski.

<https://www.vojvodinasume.rs/ponuda/srp-gornje-podunavlje/>

SRP „Gornje Podunavlje” je zaštićeno prirodno dobro I kategorije, koje se prostire uz levu obalu reke Dunav. Deo je velikog ritskog kompleksa koji se proteže i kroz susedne zemlje Mađarsku (Nacionalni park „Dunav – Drava“) i Hrvatsku (Park prirode „Kopački rit“) sa kojima čini ekološki jedinstvenu celinu. Deo je velikog rezervata biosfere “Bačko Podunavlje” koji se nalazi na severozapadu Vojvodine koji čini “Evropski Amazon” i predstavlja jednu od najočuvanijih ritsko-močvarnih celina na čitavom toku Dunava, koji se razlio u nepreglednu mrežu rukavaca i kanala kroz ritske plavne šume Rezervata biosfere Bačko Podunavlje, upisan u UNESCO svetsku listu juna 2017. godine.



**SPECIJALNI REZERVAT PRIRODE „KOVILJSKO-PETROVARADINSKI RIT“ se nalazi u neposrednoj blizini autoputa E75 u jugoistočnom delu Bačke i manjim delom u Sremu. Veoma povoljan položaj u blizini međunarodnog putnog pravca i velikih gradova Novog Sada i Beograda, čini rezervat lako pristupačnim za turističke posete.**

**<https://www.vojvodinasume.rs/ponuda/srp-koviljsko-petrovaradinski-rit/>**

**Rezervat se prostire duž toka Dunava na 5.895 hektara, a čine ga Koviljski rit koji predstavlja veći deo uz levu obalu Dunava, dok se na desnoj obali proteže Petrovaradinski deo rita.**

**Cenovnik za individualne posete i manje grupe možete preuzeti [OVDE](#)**

### ***DUNAVSKI RITVI I MEANDRI***



**Ritsko-plavni kompleks uz Dunav, predstavlja mozaik šumskih, livadskih, močvarnih i barskih eko sistema koji su tesno povezani u jedinstvenu celinu koju odlikuje očuvanost i raznovrsnost izvornih oblika ritova, ada, bara i močvara.**



**Bogatstvo rita ogleda se u bujnosti biljnih zajednica, šuma, livada, trstika, ševara, kao i raznovrsnosti faune naročito u prisustvu retkih i proređenih vrsta ptica.**

## ***VODENA OGLEDALA DONJEG SREMA***

**<https://www.vojvodinasume.rs/ponuda/srp-obedska-bara/>**

**Specijalni rezervat prirode „Obedska bara“ je prostrani močvarno-šumski kompleks koji se nalazi u jugoistočnom Sremu, između reke Save i naselja Kupinovo, Obrež i Grabovci i prostire se na površini od 9.820 hektara.**

**Info-centar „Obedska bara“ otvoren je za posetioce:**

**ponedeljak – nedelja: 07 – 19 časova**

**cenovnik za individualne posete i manje grupe možete preuzeti [OVDE](#)**

**Pri visokom vodostaju reke Save, Obedska bara je povezana sa njom kanalima Vok, Revenica i Vranj, dok tokom niskih vodostaja Save voda otiče kanalom Vok. Većina okana i bara presuši u vreme sušnih godina i pri kraju leta.**

**Zbog svojih izuzetnih prirodnih vrednosti, kao prva u našoj zemlji, od 1977. godine, Obedska bara se nalazi na listi vlažnih područja Ramsarske konvencije, a proglašena je 1989. godine i za međunarodno značajno stanište ptica (IBA).**

